
         
Теодора  Михайлова  7 клас  07 / 08  год. 

 
Кое прави „Евростар” желано училище ? 

 
    Повечето ученици не могат да 

характеризират  училището  с думата  „любимо”. 

Така се получава, тъй като съвременното дете, 

прехласнато от модерните технологии, „забравя” 

за своя дълг на тази възраст, а именно началното 

и основно образование. В днешно време е 

изключително трудно да „вкараш в час” някого. С 

това се борят всички учители на „Евростар”- 

всеки преподавател има собствен подход и 

методи, но в крайна сметка така нареченото 

„юркане” си заслужава да бъде преживяно. През  първите дни в училището аз бях 

като зашеметена, защото след толкова години „почивка” в предишното ми 

училище, за пръв път усетих, че трябва да бъде платена висока цена за 

“истинското знание”, а тази цена е трудът. Най-лесно е да се носиш по течението, 

но да успееш да се откъснеш и да започнеш да плуваш, полагайки усилия, това е 

най-трудно. В „Евростар ” се чувствам като в едно ново  измерение. Няма сплетни 

и клюки или всякакви други неща, които могат да те разсейват и отклоняват от 

правия път. Няма да чуеш някого да говори нещо против теб. Важен е колективът 

–и учители, и ученици са приятелски настроени и винаги с малко смях работата 

върви много по-добре. Веднъж се чувствах зле, денят ми беше мрачен още от 

сутринта, но  една учителка  ме забеляза и ми каза : „Усмихни се , виж колко  си 

красива, горе главата !” Тези думи наистина ми помогнаха. Замислих се за 

момент и осъзнах, че тя бе права. Оттогава  винаги си спомням , че навсякъде има 

нещо  прекрасно, дори и в мрачна нощ. 

Тук ученето на материала върви заедно с много морални поучения . Да израснеш 

в личност на новото време е трудно, защото когато излезем в реалния свят нещата 

стоят по съвсем различен начин. В Европа знанието е високо ценено и не можем 

да пренебрегнем този факт. Това, което ми направи впечатление в това училище 

е , че тук преподавателят не казва :„Това дете е умно” , а „Това дете има желание 

да се учи”. 
Трудно е да полагаш големи усилия , но когато те накрая са възнаградени, 

удовлетворението е неописуемо, защото виждаш плодовете на своя труд. А това е 

най-хубавото- да достигнеш върха на възможностите си и с всеки изминал ден 

той да се издига все по нависоко. И както хората са казали- „В живота е трудно да 

се справиш с две неща- с провала и с успеха ! ”, защото който не е изпитал 

провала не може да постигне успех. 
 



 
 
 

 
 

 Калина Симова 
7-ми клас  07 /08 год. 

 
Кое прави Евростар желано училище? 

 

Евростар е име на звезда. Звездата на Европа - звездата, която ни осветява 
пътя към европейските ценности и знания. Звездата, която е създадена, за да 
ражда нови звезди – да осветли и извади на показ най-доброто и най-ценното 
от нашите умове и сърца. 
Но както казва поетът Евтим Евтимов в любимото ми стихотворение: 
„Звездите са звезди, защото са високо”. Да се стремиш към нови успехи, да 
се развиваш, да искаш да докоснеш съвършенството е наистина „висока” цел. 
И поради това трудно достижима. Да докоснеш звезда или дори сам да 
станеш звезда не е занимание за заспали умове и слаби характери. 
И затова Евростар не е училището за всеки. И не трябва да бъде за всеки! 
Мързелът, леността, безхаберието, мрънкането, слабоволието нямат покрив в 
моето училище. Ние сме тук, защото искаме да бъдем по-добри, защото 
искаме на научим повече, да знаем и можем повече от връстниците ни в 
другите училища. Ръководството и учителите на Евростар правят училището 
уникално. И ние учениците правим училището уникално. Защото създаването 
на звезди не е работа само на едната страна. Това става, когато има КОЙ да 
преподава и когато има КОЙ да научава. 
Когато изкачих високите стъпала към „високото” мое звездно училище, още 
не бях наясно какво ме очаква. Беше трудно да уча и беше лесно да се 
оплаквам. Сега мъглата в главата ми се разсея. Ученето стана по-лесно, а 
да се оплаквам ми е все по-трудно... Защото не съм тук, за да хленча! Не 
съм тук, за да съм страдалец на образованието! 
Тук съм, защото искам да СЪМ силна и знаеща личност. Тук съм, защото 
има кой да ми помогне да стана такава. 
Познавам бивши ученици на Евростар и Иванови – млади хора с характер. 
Плеядата звезди, родени от училище Евростар става все по-голяма. Те 
виждат ясно своите цели. Те гледат без страх в бъдещето, което продължава 
да бъде осветено от светлата звездна пътека на техния, и на моя ЕВРОСТАР. 
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Знанието е най-ценното нещо на света. А училището е съкровищницата. Там 

откриваш тайните на природата и човечеството и разбираш своето минало, а може 

би един ден ще можеш да виждаш и бъдещето си. 

 Евростар не напразно се казва така. В училището е събрано едно съзвездие 

от талантливи учители, които те повеждат в „света на чудесата”.  Пред теб се 

разкрива красотата на едно на пръв поглед обикновено стихотворение, с всички 

тайни, които авторът е вложил в него. Откриваш как да правиш сложни химични 

реакции, виждаш в съзнанието си как еволюират съществата.  

Тайната на успеха е в желанието. В Евростар целия личен състав се труди с 

охота и дава всичко от себе си. Защото „Ако нещо си заслужава да се свърши, то 

заслужава да се свърши добре.”. 

Ученикът е като диамант в ръцете на опитни лица, които знаят как да го 

шлифоват, така че накрая да блести заслепяващо ярко на слънчевите лъчи. 

Ще има моменти в нашето училище, когато ще ти се струва трудно. Камъните 

по стръмния сипей ще се свличат и ще те теглят със себе си. Но ти не се 

предавай. Стреми се към върха и ще успееш. 

Не се притеснявай, няма как да не намериш приятели, защото всички ученици 

са приятелски настроени и отворени към нови попълнения в „отбора на 

победителите”. Няма да бъдеш изолиран или обиждан. Ще можеш без проблем да 

се включиш в някой от отборите ни. А когато отидем на дискотека, защото 

колкото и да ни се иска да учим по много, понякога се налага да починем, няма 

как да не те застигне духа на партито. Защото ние, евростарци, сме весели хора. 

Всеки, който блести на нашето небе е достатъчно амбициозен, за да сбъдне 

мечтите си. Никога не се отчайваме. Причината? Знаем, че трябва да се стремим 

към звездите, а ако не ги достигнем, поне ще се научим да летим... 
 
 
 



 
 

 

Какво прави  “Евростар „ желно 
училище ? 

 
Иво Илиев – 5 клас,  07 / 08 год 

 

Повечето ми връстници нямат добро мнение за моето училище 

защото са чували, че в него е много натоварено и децата, които учат тук 

нямат никакво свободно време. Според мен те грешат. 

Евростар е училище, което държи на добрата подготовка на своите 

ученици. В него работят според мен най-добрите преподаватели. 

Разполагаме с различни екстри. Една от тях е,  че з а добрата чуждоезикова 

подготовка,  освен българските учители  се грижат и трима  чужденци, за 

които англйиският език е майчин.  

Учителите са забавни, но и в същото време безкомпромисно  строги 

за да накарат децата да внимават и научават повечето неща още в час. 

Друга екстра е възможността по един предмет да ни преподават различни 

учители и затова ние научаваме повече – всеки от тях ни дава нещо от себе 

си. Или както казва 

г-н Иванов, собственик на нашето училище „ Работим под обща режисура, 

общ сценарий но с  различни актьорски изпълнения”. 

Програмата на обучение е организирана така, че   принуждава  

всички максимално  да се концентрират върху ученето.   

Всяка сутрин,  на общото събрание , директорката на училището г-жа 

Иванова , изпитва учителите пред учениците дали точно знаят какво трябва 

да ни преподават. Те още сутринта формулират ясни показатели по които 

ще ни оценяват дали сме усвоили планирания за научаване материал.   



Много често учебните часове са слети на блокове и така имаме 

повече време за усвояване на преподадения урок и упражнения. 

Меджучасията също са дълги и по време на  тях е задължително 

излизането навън за да можем да си отпочинем добре. 

Много ми харесва това, че учим два чужди езика. Това ще ми 

помогне в живота, защото ще мога да обикалям по целия свят и да 

разговарям с хора от различни народности. 

Ето защо аз не съм съгласен с някои от  моите връсници и мисля, че 

ЧСОУ „Евростар” е едно прекрасно място за обучение. Разбира се хубавите 

неща не се постигат лесно – за тях е нужен труд и желание за успех! 

 

   
 
 

Защо Евростар е желано училище? 
 
 

Ивана Лазарова -  5 клас  07 / 08 год. 
 

„ Посоката, в  която образованието 
повежда човека, е посоката на живота му.” 

  

    15 ти септември.  Пристъпвам със свито сърце по стълбите на новото училище, хванала се 
спасително за трите гладиола, които майка ми настояваше да купим за г-жа Иванова. 
 
 
Усещам мириса на прясно боядисани стени, минавам с изкривена усмивка покрай 
импровизираните надписи: „нагоре към върха” ; ” по пътя към успеха има и трудности”, „ още 
малко до върха”. След няколко стъпала се оказвам в голяма зала, препълнена с деца и 
родители и  изведнъж  ускореният ритъм на петокласническото ми сърчице става неусетна 
част от едно голямо и задружно ято с амбицията да успее. 
    Навън приятелите от старото училище стачкуват, ритайки топка, а моето ежедневие се 
завърта в друг ритъм... 
Ставане в шест часа. Тоалет, закуска и в 7.00 часа – началната спирка на червеният школски 
автобус с маршрут №1. И после – голямата зала, задачите за деня, а след това – 
рекапитулацията – кръстосаният разпит пред очите на всички...  
       Желаното училище?  
Разбира се – на първо място то е пожелано от моите родители. 
    Всъщност никой няма шанс да попадне тук, ако родителите му не са го пожелали.  
А с първите плахи успехи започва и осмислянето, че те май са ти направили добро... 



   Казват, че всеки родител иска винаги най-доброто за детето си, но когато ти се струпат 
думите по немски, задачите от математиката, съчинението по литература и проекта по 
химия, си задаваш и въпроса: „Какво им направих, та ме наказаха така ...” 
    Но с всеки изминал ден осъзнаваш, че всъщност ти си специален, ти си избранник, защото 
знаеш повече, защото си забелязан. Защото имаш едновременно трима преподаватели по 
английски, защото можеш да задаваш въпроси, защото имаш приятели, които не ти дърпат 
косата и не ти се подиграват, когато сбъркаш.  
     Ако в старото училище бях анонимна или една от многото ученички, то в Евростар ме 
познават и ме забелязват с моите таланти, с моите особености. За добро или зло нямаш шанс 
да се измъкнеш от погледа на дежурните ученици и учители, често пъти се чувствам като в 
„Биг брадър”. Г-н Иванов знае всичко!  
И най-ценното е, че справедловостта тук е на почит. Няма привилегировани. Когато си 
сгрешил, те порицават, а когато си направил добро, даже в интернет пространството се 
разбира за добрината ти.  
Мисля, че всяко дете се ласкае, когато го уважават.   
А трудът, който ежедневно полагаме всички, е достоен за уважение. И вярвам, че ще успея, 
защото девизът на „Евростар” е „Аз успях!”  И аз ще се постарая да го последвам.  
----------------------------------------------------------------- 

 
Преди да стана част от голямото семейство „Евростар” и да започна усърдно да изграждам 
моята еврозвезда, аз бях покорена от постиженията на училището и неговите възпитаници. 
Аз си мислех, че нямаше накъде повече да се впечатля от него. Но жестоко се лъжех! Бях все 
още късогледа. Не знаех, че тук ще открия много истински приятели, не знаех, че ще уча, без 
това да ме отегчава. А и повечето деца ги наблюдавам, че са така в началото. Дори у някой 
новодошли се прокрадват мисли, че тук се обучават зомбирали зубъри, но тези им представи 
бързо се сриват до основи и откриват само нови и то истински приятели. 
 Озоваваш се сред връсници поставили си висока летва на целите в живота, които се 
стремят да я достигнат, дори да я прескочат и в същото време неизпускащи дори капка от 
меда на живота. Забавляват се заедно всяка една секунда, впускат се неразделно във всяко 
едно приключение. На дискотека или лагер, в училище или в рейса веселбата не спира, 
защото сме заедно, защото си допадаме, защото сме като едно семейство. 
 Разбирайки, че тайната на многото успехи не е в зомбирали зубъри, се замисляш дали 
учителите ще ти тръснат дузина учебници и ще съскат срещу тебе. Но и тези очаквания се 
разбиват набързо. Да, учат те, та нали са учители, но те карат да ги чувстваш някак близки. 
Не случайно си имаме „Госпожата Майка” за прякор на наша учителка. 
 За две години в „Евростар” аз вече знам, че няма непостижими цели. Постигат се с 
труд, но ние си правим и трудът част от купона. Научих много! Достатъчно, за да повярвам 
на Сократ,  „  че нищо не знам”, достатъчно , за да прескачам турнири и олимпиади, 
достатъчно, за да знам от сега какво искам от живота, надявам се достатъчно, за да покоря 
първите си цели. Създадох си приятели, с които математиката на сърцето изчисли, че ще 
останем такива до края на живота ни. 
 
 

Владислава Паскова  -       7 клас 07/08 год. 

Кое прави Евростар желано 
училище ? 

 



 
 

Ема-Мария Георгиева  -  5 клс   07 / 08 

                                                             
           Защо избрах това училище? 
 
 
Този въпрос ми задават мои 

приятели. Отговорът  винаги е един и същ – “Евростар” ми осигурява 

едно по-добро и по-сигурно бъдеще. Как става това? Учене, учене и 

пак учене. Но не просто зубрене. Учителите успяват да те накарат да 

мислиш самостоятелно, да се пребориш сам със себе си. Да разбереш, 

че това са най-добрите години, в които имаш шанс да изградиш себе 

си като стойностна личност. Това, разбира се не е лесно – нито за 

учениците, нито за учителите. Всички ние, на 11 години, искаме да 

имаме повече време за игра, спорт, весели прекарвания с приятелите. 

Тук разбират нашите желания и въпреки, че такова време не ни остава 

много, прекарваме и чудесни мигове заедно – забавлявайки се и 

учейки понякога едновременно! 

Учителите изискват много от нас, много повече отколкото в двете 

държавни училища, в които съм учила преди това. Не може да се 

каже, че е лесно да изцедиш от себе си всичко, на което си способен. 

Особено когато преди това никой не е искал това от теб. Разбрах, че 

ходенето на училище по-рано е било просто ходене на разходка. 

Прочитах си уроците и си пишех домашните. И това беше достатъчно. 

Сега разбирам, че на практика нищо не съм научила по този способ. 

Затова и сега ми е трудно, но изпитвам удовлетворение от факта, че 

не пропилявам времето важно за мен. Ако не уча сега, то кога? Това е 

едно от нещата, които проумях в “Евростар”.  

       Тук се запознах с новите си приятелки – Ивана, Ели, Поли и 

Криси. С Мария сме заедно от предишното ми училище. Тя дойде тук 

след разговор между нашите майки – моята препоръча на нейната и 

тогава я записаха. Много се радвам, че и тя е с нас.  

       Всички имаме амбиции за живота по-нататък и вярваме, че ако 

даваме максимума от себе си ще постигнем мечтите си.  

Аз все още не съм сигурна какво искам да следвам, но имам още две, 

три години да реша.  Добър вариант за мен е да уча актьорско 



майсторство или право, но не в България. Затова знам, че трябва да 

владея поне два езика и то много добре. В “Евростар” учим английски 

и немски и имаме възможност да придобием международно признати 

сертификати и да получим наистина добра подготовка. 

        В момента с приятелките ми от класа обсъждаме ходенето на 

скаутски лагер през пролетта. Вече тренирахме в двора на училището  

опъването  на палатка, работа с  компас. Никоя от нас до сега  не го 

бе правила  и очакваме заминаването с голямо нетърпение, така както 

очаквахме и мечтаното от всички ски-училище през зимата.  Въобще 

не може да се каже, че при нас е скучно, а напротив. Вярно е, че 

където и да отидем и каквото и да правим нашият директор винаги ще 

намери начин да държи умовете ни будни. Според мен той смята, че 

нито ден не трябва да минава без да научим нещо и да сме активни 

във всеки момент. Не иска да пропуснем нищо, което би могло да е в 

наша полза, стреми се да задоволява всичките ни интереси. Ние 

разбираме това и затова никога не му се сърдим когато ни критикува, 

а напротив – искаме и той да се чувства удовлетворен от това, което 

прави за нас. 

         Може да се кажат още много неща, защото със сигурност не 

обхващам всичко. За мен е важно, че имам възможността да бъда тук, 

да се опитам да оползотворя по най-добрия начин годините, които 

ми предстоят в “Евростар”. Макар и да не се справям перфектно, със 

сигурност тук ще се науча на много повече, от където и да е било 

другаде. И само по себе си това е най-добрият шанс за мен. 

 

================================================================= 
 

 
 

Теодора Костадинова Томова – 7 клас,  07 / 08 год.  

 

Разбрах за Школа Иванови и впоследствие за училище 

„Евростар” от познати на майка ми през 2006г. Тя с цялата 

си любов и всеотдайност искаше да  осигури най-добрата 

възможност за подготовка на бъдещата седмокласничка.  

През есента на 2006г започнах да посещавам школата 

и сама разбрах, колко е огромна разликата между 

обикновеното българско държавно училище и школа Иванови. Много неща ме 

впечатлиха, но най-вече училищната среда, която те кара непрекъснато да даваш 



най-доброто от себе си. Безпорния авторитет на „Евростар” до голяма степен се 

дължи на   респекта и уважението, които всички изпитват към господин Иванов 

Една година по-късно вече бях решила – ще бъда ученичка в седми клас в 

ЧОУ Евростар.  

Тук не можеш да си позволиш отпускане и несериозно отношение към 

ученическите задължения. 

Тук се научаваш да бъдеш себе си  и същевременно част от един отбор – 

ОТБОРА НА ШАМПИОНИТЕ. 
„ЕВРОСТАР”  е най-доброто място за амбициозни ученици, които имат 

визия за своето бъдещо място в света на големите.  

ОТКЪСИ ОТ ЕСЕТАТА 

НА УЧЕНИЦИТЕ ОТ ЕВРОСТАР НА ТЕМА „ УЧИЛИЩЕТО ЖЕЛАНА 

ТЕРИТОРИЯ” . 

 
1. Моето училище  “Евростар” ми дава не само знание, но и ме учи как  да се 

държа, учи ме какъв ще бъди живота за напред, учи ме как се учи. То разкрива 

същността на това защо трябва да си живее. Разкрива, че колкото повече се 

трудиш, толкова по-сладък ще е успеха. Моето училище е моето семейство. 

Там са моите приятели, там са хората, които са готови на всичко, за да ми 

помогнат, там, там са успехите, победите, загубите, там се преживяват от най-

трудните до най-забавните моменти. 

Да бъдеш в „Евростар”  не е просто едно желание, не е просто един стар и 

непотребен спомен, то е една  СБЪДНАТА МЕЧТА! 
 

Росица Силяновска  -  7 клас 07/08 год. 
 

2. Евростар е евпропейски старт за всеки един от нас. Тук се учим на основните 
правила за успех в живота, а именно ред, дисциплина и много труд, защото 

нищо не се постига в този живот без много труд. 

Евростар ни учи да се борим с трудностите, да жадуваме успехите, да бъдем 

творци и новатори в мисленето си.  

Това е училището където може да научиш най-новото и най-съвременото. 

„Евростар”  според  мен  е училище за бъдъщето.  
 

Георги Гешев -  7 клас 07/08 г 
 
 

3. По едно нещо „Евростар” се различава най-много от другите училища и това е 
дисциплината.В другите училища е нормално да си без домашна работа,да 

бягаш от час, да нарушаваш дисциплината. В „Евростар”, точно обратното е 

нормално. 

 
Александър Наджерян  -  7 клас 07/08 

год. 
 



4. В „Евростар” разбрах, че половината от мога е искам ! 
Радвам се, че намерих може би едно от малкото училища, даващо наистина 

добри възможности за успех, докосвайки всичките блюда на учебния материал 

но особенно ме впечетлява подготовката по английски и немски език, която е 

на много  високо ниво.  

 
Боряна Узунова  - 7  клас 07/08 год. 

 
 
5. Често ми се случва да си мисля, че изискванията  към мен са неизпълними. Но 

след като  ме принудят да се справя, се чувствам много укрилена и горда. В 

„Евростар ми порасна самочувствието защото е  подплатено от знанията и 

уменията на които   ме научиха. 

 

След доста зор вече успях да овладея техниката на успеха - Не просто прекарване 

на повече часове над книгите, а целенасочена и добре организирана система на 

учене, целяща усвояване на максимум знания за минимум време.  

Тук ни учат, че това, което не успява да пречупи духа ни, ни прави по – силни. 

Само истински амбициозните хора успяват да постигнат нещо стойностно в 

живота. 
 

Елена Димитрова – 7 клас 07/08 
 
 

6. „Евростар”  постави началото на умението ми  да различавам доброто от 
злото, красивото от грозното, главното от второстепенното. „Евростар”  сложи 

жалоните ,  които ще следвам през  дългият и сложен процес на познание и 

себепознание. Благодарна съм на „Евростар” , че  ме  зареди с амбиция и воля 

за победа. Решила съм  да вървя упорито напред, защото казват, че: ,,Да учищ е 

като да гребеш срещу течението. Щом престанеш то те връща назад.’’Аз искам 

да вървя смело напред,в живота. Последвайте ме и Вие...!!!  
 

Елена Емануилова Цветанова – 7 клас 07/08 год  
 
 

7. Всеки един ученик би искал да учи в това училище, всеки един учител би 
искал да преподава в това училище , но не всеки може да има тази възможност 

и който я получи, не тябва да я пропилява, защото после ще съжалява ! 

 
Ида Димитрова -  7 клас  07/08 год.    

 
 

8. Аз знам какво искам да постигна, а Евростар е мястото, където  ме научават как 
да го постигна. 

Дават ни знания не само по учебните предмети, но ни учат и на ценности. Учат 

ни да се уважаваме и ценим помежду си.  



По света има  много деца, които нямат нищо и мечтаят да имат това, което на 

нас ни осигуряват с много труд нашите родители .  Ние сме длъжни да оценим 

предоставената възможност и след време, когато станем достатъчно знаещи и 

можещи ще е наш дълг, да помогнем на всички деца, които мечтаят да могат 

да получават много и разнообразни знания и да осъществяват своите мечти.  
 

Марайа Стаматова - 7 клас   07/08 год.  
 

9. Чрез училище Евростар аз успях да осъзная много неща.Това училище ми 
помогна да разбера колко много значи това да умееш да учиш. 

Ние в Евростар сме много задружни, помагаме си и сме настроени 

положително един към друг. Освен  старателната подготовка по съответните 

предмети има и много прекрасни и забавни развлечения, които ни карат да се 

чувстваме страхотно и весело по всяко време. 

Аз избрах това училище, и не сгреших! 

 
Мартина Цветкова - 7 клас 07/08 год. 

 
10. Но не само добрите учители правят училището ни добро,но и ние 

учениците,имаме заслуга за добрата светлина,в която „Евростар” винаги свети. 

Учениците и учителите са една част от успеха ни,а другата част сме всички 

заедно, като отбор,като училище.  

Аз се гордея,че съм от отбора на „Евростар”и се надявам,ако успея един ден да 

кажа с гордост „Аз успях и мога да продължа напред!” 
 

Михаела Казанджиева – 7 клас  07 / 08 год  

 
11. Преди да дойда в „Евростар” не бях виждала толкова строг контрол над 

поведението на учениците. Тук никой не може да си позволи волности, като 

например да говори в час, да тича и крещи по коридорите, да идва без 

домашни и куп други забранени, но неконтролирани в бившето ми  училище 

неща,  

Но освен на ученето и на заслужените забавления, в „Евростар”  държат много 

на дисциплината и реда, не само в час, но и през междучасията. Това е едно от 

нещата, които ме впечатлиха още, когато бях в школата. 

И въпреки многото учене,  ние намираме време и да се забавляваме. 

Организирахме отбори по Футбол, Волейбол и Баскетбол, празнуваме всеки 

празник с програма, представена от учениците, украсяваме стаите, за да 

направим училището си по-хубаво, правим изнесени обучения, като 

съчетаваме развлечение и учене. А за да ни предизвикат и да ни накарат да 

положим повече усилия и старание, учителите организират конкурси и 

състезания по различни поводи 
 

Мирослава Лазарова -  7клас  07 / 08 год.  



12. Обичам това училище  заради учителите и приятелите, които открих и 
опознах добре. Тук не получаваме само знания, имаме възможността да 

разберем кое е полезно за нас и околните. Евростар е наистина едно училище, 

помагащо ни да прескачаме бездните и инерцията на падението и незнанието, 

достигайки върховете  
 

Никола Младенов - 7 клас 07-08 год. 

 
13. В Евростар царува състезателния принцип. Там всеки ден е борба да излезеш 

от блатото на мързела или да се задържиш на върха. 

На мен училището много ми  харесва не само защотото тук ме научиха на труд  

и сега ми е много лесно, но защото в „Евростар”  намерих  на едно место 

събрани много интересни личности. Имаме различни интереси но това явно ни 

обогатява взаимно и ни  стимулира да ставаме все по-добри. Конкуренцията  в 

началото ме плашеше сега се превърна в  стимул да бъда сред най- добрите. 

 
Цветелина Арсова  - 7 клас 07-08 

 
14. Евростар не е училището за всеки. И не трябва да бъде за всеки! Мързелът, 

леността, безхаберието, мрънкането, слабоволието нямат покрив в моето 

училище. Ние сме тук, защото искаме да бъдем по-добри, защото искаме на 

научим повече, да знаем и можем повече от връстниците ни в другите 

училища. Ръководството и учителите на Евростар правят училището уникално. 

И ние учениците правим училището уникално. Защото създаването на звезди 

не е работа само на едната страна. Това става, когато има кой да преподава и 

когато има кой да научава. 

Когато изкачих високите стъпала към „високото” мое звездно училище, още не 

бях наясно какво ме очаква. Беше трудно да уча и беше лесно да се оплаквам. 

Сега мъглата в главата ми се разсея. Ученето стана по-лесно, а да се оплаквам 

ми е все по-трудно... Защото не съм тук, за да хленча! Не съм тук, за да съм 

страдалец на образованието! 

Тук съм, защото искам да съм силна и знаеща личност. Тук съм, защото има 

кой да ми помогне да стана такава. 

 
Калина Симова – 7 клас 07 / 08 год. 

 
15. Когато за първи път прекрачиш прага на „Евростар”, се плашиш леко от 

заобикалящото те гъмжило от ученици. Но когато опознаеш хората, разбираш, 

че всички са едно голямо семейство и си помагат в трудни моменти. В нашето 

училище никой никога не отказва да ти даде съвет.  

Учителите са невероятни професионалисти и умеят да представят нещата така, 

както никой друг в страната. В часовете по история имаш усещането, че си на 

мястото на битките, а когато имаш математика безкрайните, ужасни и огромни 

уравнения се превръщат в забавен пъзел.  



Но ние, еврозвездичките умеем и да се забавляваме.  Всеки ден при нас е 

купон. Няма как да скучаем, защото все измисляме нови и нови....неща, с които 

да „приспиваме” поне за малко мозъка си. 

Понякога влакът на успеха може да върви прекалено бързо за теб, но не се 

отказвай. Хвани се здраво, стисни зъби и продължи да пътуваш. Защото когато 

стигнеш до крайната спирка и слезеш, ще можеш доволно да отдъхнеш и да 

кажеш: „Да, аз успях!” 

Хората казват, че във всеки от нас спи гений, в някои-много дълбоко. В 

Евростар събуждат този гений и му дават тласък за понататъчно развитие. 

Всеки, който е част от семейството на еврозвездичките, изпитва 

тържеструваща радост от възможността да се превърне от посредствен хлапак 

в духовно обогатена и извисена личност, готова да погледне смело живота в 

очите и усмихнато да му каже: „Аз мога”... 
 Любов Николчова – 7 клас  07 / 08 год. 

 
16. Научавам голяма част от преподавания материал 

още в час.  

Получавам разбиране от страна на преподавателите, 

когато нещо не ме затруднява  и не разбирам. Втакива 

моменти преподавателят ми помага индивидуално да 

усвоя материала., като ми обяснава до когато го 

разбера. 

В “Евростар”се набляга на любимите ми предмети – 

английски език и немски език По английски език ни 

преподават учители, чиито майчин език е английския. 

Тук няма свободни часове или неуплътнено учебно 

време, с една дума - няма време за губене. 

В „Евростар” се научих на дисциплина и организираност. Подобрих езиковата 

си култура и разговорния си речник. Значително подобрих и начина си на 

общуване с хората  

Когато ме попитат, в кое училище уча, аз с гордост отговарям ; в частно 

училище “ЕВРОСТАР”. 
 

Антоанета Механдова  - 7 клас 07/ 08 год. 
 
 
17. На „Евростар”  най-много дължа това, че душата ми, моята същност, успя да 

открие себе си. Разбрах кои са стойностните  ценностите. Научих се  да живея 

с мисълта, че собственият успех на човек е неговата най-голяма награда.  

 

Десислава Николова 7 клас – 07 / 08 год.  



18. Първоначално, когато дойдох в „Евростар”, си помислих, че то е едно 
обикновено училище, че в него учиниците са обикновени, учителите – също, 

но не е така.  

Още първия ден, аз забелязах разликата.  Голямо впечатление ми направи 

рекапитулацията в голямата зала.  И сега когато пристъпвам  в нея, 

напрежението около мен се повишава. Чувствам се като на ринг.   . Има 

наказания, които са чест плод на нашето непослушание, но  винаги има и 

награди. 

Независимо от голямото натоварване винаги се намира и време за развлечения 

и спорт 
         Стефан Симеоновски - 7 клас  07 / 08 год. 
 

19. В  началото и аз бях като всеки нов, изпълнен със страх от невидяното и 
непознатото. Но постепенно, малко по малко започваш да си отваряш очите, 

виждаш разликата, усещаш перфектното. Попадаш при  хора, живеещи като 

семейство, държейки се различно. Полека се приобщаваш към това семейство 

и ставаш  част от него. 

Според мен човек, който  е преодолял себе си и опитал вкуса на 

неизвестността, е направил първата крачка към победата. Разбира се усилията, 

които се изискват са огромни, но надеждите стават реалност и успехът е 

достижима цел. 

Убеден съм, че всеки уважаващ себе си човек трябва да докаже себе си и да 

опита златния си шанс: училище ‘’Евростар’’ 
 

Любомир Велев - 7 клас  07 / 08 год. 
 

20. Много интензивно е и обучението по чуждите езици, водено от високо 
квалифицирани специалисти с цел достигане на такава степен владеене на 

езика, покриваща стандартите на общоевропейската езикова рамка. 

Успеваемостта на учениците покрили сертификатите на Goethe институт и  
British Council  е ярък пример за възможностите на „Евростар” . Аз се гордея, 
че съм част от „ отбора на победителите”. 

Жанет Янкова - 7 клас  07 / 08 год.   
 

21. Понякога не всичко е идеално, но с времето става 
по-добре.Трудно е, но с повече старание всичко 

се постига. 

„Евростар” е едно училище,в което мечтите се 

сбъдват. 
               
                                                          Александра Татянова Настева- 
7клас  07 / 08 год. 
 
 

22. Мнозина  ученици  решават да доверят обучението си на компетентните 
учители от ЧСОУ “Евростар”. Аз също. Но каква е причината, аз и останалите 



деца  да изберем това учебно заведение пред другите училища? С какво то ги 

превъзхожда? Отговорът е прост – по много причини. 

Основната е  новаторският подход  и  не пресъхващият ентусиазъм и енергия на 

ръководството да усъвършенства  учебния процес.  Атмосферата в училище е 

изключително благоприятна, дисциплината е издигната на висок пиедестал, така 

в часовете ни цари ред и спокойствие. Набляга се на усиленото изучаване  на 

английски и немски език от учители с висока квалификация - българи и 

чужденци Разделени сме  на групи в зависимост от това как усвояваме материала 

и как напредваме. Всичко така е направено, че не те оставят да мира докато не се 

справиш. 
.         Евгения Теохарова - 7 клас  07  / 08 год. 
 
  .  
 
23. Някой хора смятат, че в нашето училище сме роботи, но всъщност да знаеш,  

да можеш и да си умен в крайна сметка не значи да си "зубър". В "ЕВРОСТАР" 

всеки има право на мнение. Имаме ученически парламент, който ръководи 

училището почти наравно с директорите. 

На нас ни се предоставят специално разработени само за нас  материали, 

разработки и анализи , които много ми помагат бързо да вникна в главното и 

основното в преподавания материал. 

Аз съм горда, че уча в училище, в което  ученици, учители и директори са 

един екип в който всеки изпълняв ясно формулираните си задължения. След 2 

години прекарани в „Евростар” се чувствам  толкова тренирана и подготвена, 

че трудно  съучениците ми от старото ми училище ще могат да ме настигнат.  
Аника Кузова  - 7 клас  07 / 08 год 

 

24. Евростар не напразно се казва така. В училището е събрано едно съзвездие от 
талантливи учители, които те повеждат в „света на чудесата”. Пред теб се 

разкрива красотата на едно на пръв поглед обикновено стихотворение, с 

всички тайни, които авторът е вложил в него.  Откриваш как да правиш сложни 

химични реакции, виждаш в съзнанието си как еволюират съществата.  

Тайната на успеха е в желанието. В Евростар целия личен състав се труди с 

охота и дава всичко от себе си. Защото „Ако нещо си заслужава да се свърши, 

то заслужава да се свърши добре.”. 

Ученикът е като диамант в ръцете на опитни лица, които знаят как да го 

шлифоват, така че накрая да блести заслепяващо ярко на слънчевите лъчи. 

Ще има моменти в нашето училище, когато ще ти се струва трудно. Камъните 

по стръмния сипей ще се свличат и ще те теглят със себе си. Но ти не се 

предавай. Стреми се към върха и ще успееш. 

Не се притеснявай, няма как да не намериш приятели, защото всички ученици 

са приятелски настроени и отворени към нови попълнения в „отбора на 

победителите”. Няма да бъдеш изолиран или обиждан. Ще можеш без проблем 

да се включиш в някой от отборите ни. А когато отидем на дискотека, защото 



колкото и да ни се иска да учим по много, понякога се налага да починем, 

няма как да не те застигне духа на партито. Защото ние, евростарци, сме 

весели хора. 

Всеки, който блести на нашето небе е достатъчно амбициозен, за да сбъдне 

мечтите си. Никога не се отчайваме. Причината? Знаем, че трябва да се 

стремим към звездите, а ако не ги достигнем, поне ще се научим да летим... 
                                                                                                      
Паолина Ангелова - 7 клас  07 / 08  год.  

                            
25. С ветрилото от знания и умения, „Евростар” става място за хора, който знаят 

какво искат от живота и знаят как да го постигнат. 

Много са малко училищата, които са способни да дадат толкова много знания 

на учениците, защото знанието на човека е като едно кръгче- вътрешността му 

е знанието, а обиколката е незнанието и колкото повече става вътрешността 

(знанията и уменията), толкова по-голям става и обиколката (незнанието). 

„Евростар” има опита и необходимите средства, за да увеличи вътрешността 

на кръгчето, но не за сметка на обиколката ! 
  

Константин Ванков – 7 клас  07 / 08 год.   
 
 

26. Навън приятелите от старото училище стачкуват, ритайки топка, а моето 
ежедневие се завърта в друг ритъм... 

Ставане в шест часа. Тоалет, закуска и в 7.00 часа – началната спирка на 

червеният школски автобус с маршрут №1. И после – голямата зала, задачите 

за деня, а след това – рекапитулацията – кръстосаният разпит пред очите на 

всички...  

Казват, че всеки родител иска винаги най-доброто за детето си, но когато ти се 

струпат думите по немски, задачите от математиката, съчинението по 

литература и проекта по химия, си задаваш и въпроса: „Какво им направих, та 

ме наказаха така ...” 

Но с всеки изминал ден осъзнаваш, че всъщност ти си специален, ти си 

избранник, защото знаеш повече, защото си забелязан. Защото имаш 

едновременно трима преподаватели по английски, защото можеш да задаваш 

въпроси, защото имаш приятели, които не ти дърпат косата и не ти се 

подиграват, когато сбъркаш.  

Ако в старото училище бях анонимна или една от многото ученички, то в 

Евростар ме познават и ме забелязват с моите таланти, с моите особености. За 

добро или зло нямаш шанс да се измъкнеш от погледа на дежурните ученици и 

учители, често пъти се чувствам като в „Биг брадър”. Г-н Иванов знае всичко!  

И най-ценното е, че справедловостта тук е на почит. Няма привилегировани. 

Когато си сгрешил, те порицават, а когато си направил добро, даже в интернет 

пространството се разбира за добрината ти.  
 
Ивана Лазарова -  5 клас  07 / 08 год. 

 
 



27. Повечето ми връстници нямат добро мнение за моето училище защото са 
чували, че в него е много натоварено и децата, които учат в тук нямат никакво 

свободно време. ....   

Учителите са забавни, но и в същото време безкомпромисно  строги за да 

накарат децата да внимават и научават повечето неща още в час. Друга екстра е 

възможността по един предмет да ни преподават различни учители и затова 

ние научаваме повече – всеки от тях ни дава нещо от себе си. Или както казва 

г-н Иванов, собственик на нашето училище „ Работим под обща режисура, общ 

сценарий но с  различни актьорски изпълнения”.Всяка сутрин,  на общото 

събрание , директорката на училището г-жа Иванова , изпитва учителите пред 

учениците дали точно знаят какво трябва да ни преподават. Те още сутринта 

формулират ясни показатели по които ще ни оценяват дали сме усвоили 

планирания за научаване материал. 

Ето защо аз не съм съгласен с някои от  моите връсници и мисля, че ЧСОУ 

„Евростар” е едно прекрасно място за обучение. Разбира се хубавите неща не се 

постигат лесно – за тях е нужен труд и желание за успех! 
 
Иво Илиев – 5 клас,  07 / 08 год  

 

  
28. “Евростар” ми осигурява едно по-добро и по-сигурно бъдеще. Как става това? 

Учене, учене и пак учене. Но не просто зубрене. Учителите успяват да те 

накарат да мислиш самостоятелно, да се пребориш сам със себе си. Да 

разбереш, че това са най-добрите години, в които имаш шанс да изградиш себе 

си като стойностна личност. Това, разбира се не е лесно – нито за учениците, 

нито за учителите. Всички ние, на 11 години, искаме да имаме повече време за 

игра, спорт, весели прекарвания с приятелите. Тук разбират нашите желания и 

въпреки, че такова време не ни остава много, прекарваме и чудесни мигове 

заедно – забавлявайки се и учейки понякога едновременно! 

Учителите изискват много от нас, много повече отколкото в двете държавни 

училища, в които съм учила преди това. Не може да се каже, че е лесно да 

изцедиш от себе си всичко, на което си способен. Особено когато преди това 

никой не е искал това от теб. Разбрах, че ходенето на училище по-рано е било 

просто ходене на разходка. Прочитах си уроците и си пишех домашните. И 

това беше достатъчно. Сега разбирам, че на практика нищо не съм научила по 

този способ. Затова и сега ми е трудно, но изпитвам удовлетворение от факта, 

че не пропилявам времето важно за мен. Ако не уча сега, то кога? Това е едно 

от нещата, които проумях в “Евростар”.  

В момента с приятелките ми от класа обсъждаме ходенето на скаутски лагер 

през пролетта. Вече тренирахме в двора на училището  опъването  на палатка, 

работа с  компас. Никоя от нас до сега  не го бе правила  и очакваме 

заминаването с голямо нетърпение, така както очаквахме и мечтаното от 

всички ски-училище през зимата.  Въобще не може да се каже, че при нас е 

скучно, а напротив. Вярно е, че където и да отидем и каквото и да правим 



нашият директор винаги ще намери начин да държи умовете ни будни. Според 

мен той смята, че нито ден не трябва да минава без да научим нещо и да сме 

активни във всеки момент. Не иска да пропуснем нищо, което би могло да е в 

наша полза, стреми се да задоволява всичките ни интереси. Ние разбираме 

това и затова никога не му се сърдим когато ни критикува, а напротив – искаме 

и той да се чувства удовлетворен от това, което прави за нас. 

          

Ема-Мария Георгиева  -  5 клс   07 / 08         
 
29. В ’’Евростар’’ не може да си позволиш да отидеш без домашна работа, не можеш 

да си позволиш да закъснееш,не можеш да си позволиш и да не изпълняваш 

указанията дадени от преподавателите. Учениците се отсяват в групи според 

нивото на знанията. Ти попадаш там където твоето усърдие те поставя. Спрямо 

старото ми училище,  тук усилията които трябва да положиш за да си сред  

добрите са многократно по-големи. Ние едновременно  интензивно  изучаваме 

два западни езика - английски и немски  език . За тяхното успешно усвояване 

много ни помага факта, че  преподаването  на историята  и географията е на  

английски. Аз съм горда , че успявам да се справя с натоварването. 
 
Елена Петрова -  6 клас  07 / 08  

 
 

                 
                                                                                                  Полина Иванова 7 клас 07 / 08  
 
Учителите не само преподават материала, но изцяло 

ангажират вниманието на учениците си като ги провокират 

да изказват личното си мнение, да правят предположения 

и да участват активно в час.По този начин уроците се 

превръщат в интересни и занимателни. Смяната на 

различни учители по един и същ предмет, дава 

възможност да се научат много нови неща, обогатявайки 

знанията от всеки един от тях. 

 В училището са намерени различни варианти,които да провокират както 

мисленето,така и състезателния дух на учениците.Дава се възможност за 

допълнителна подготовка за явяване на олимпиади,в зависимост от 

индивидуалните интереси на всеки един. 

 В часовете по чуждоезиково обучение има учител от съответната страна, което 

подпомага по-доброто овладяване на езика.Двата предмета-история и 

география,които се изучават и на английски допълнително обогатяват знанията 

по езика. 

  „Евростар” предлага и една много интересна и харесвана от учениците форма на 

обучение-изнесеното обучение. В него е съчетано усвояването на знания със 



забавни и интересни занимания.Там учениците се ангажират с изготвяне и 

участие в различни забави-театрални и музикални представления. Това, че 

обучението се провежда извън града, в продължение на няколко дни,дава 

възможност за опознаване и сплотяване на учениците. 

  Обучението в „Евростар” не само обогатява със знания,а е интересно и 

занимателно,провокира мисленето и личната изява,буди желание за 

надпревара,но в същото време обединява учениците. 

 
                                                                                
                      
 

 
Очаквайте и другите есета..... 


